

## 《 訂 正 表 》

『土地家屋調査士 記述式合格演習テキスト I 【五訂版】』において、以下のような誤りが判明いたしました。お客様にご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますと共に、下記のように修正いただくようお願い申し上げます。

(令和 6 年 4 月 1 日更新)

 **東京法経学院**  
TOKYO UNIVERSITY OF LAW AND ECONOMICS

訂正箇所	誤	正
P25下から12行目 X④の計算結果	95.5m	95.55m
P96下から8行目 θ の方向角	17° 36' 21" となる	177° 36' 21" となる